



Redakčná rada: Lívia Holancová, Žiacka školská rada, študenti odboru CHI, SM, IST (Ivan Luhový a Pavol Pikna), Ing. Vladimíra Síváková, **Odborný dozor:** Mgr. Lucia Brídžiková

Adama Bašo a jeho SOČ-ka

Už v minulom čísle Edutech noviniek sme sa zmienili o účasti Adama Baša zo 4.C v celoslovenskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti v Košiciach. Pred odchodom na veľkonočné prázdniny celá škola úpenlivo čakala na všetky aktuality.

Adam Bašo získal pekné 5.miesto. Prezentoval svoju prácu v odbore 03-Chémia, potravinárstvo.

Adamovi srdečne blahoželáme a ďakujeme za reprezentovanie školy.



Módna prehliadka odboru styling a marketing

V tomto kalendárnom roku – vo februári – sa naši študenti v priestoroch Divadla v Púchove prezentovali svojimi výtvmi. V utorok 15.apríla pripravili aj pre svojich spolužiakov krátku ochutnávku práce a predviedli svoje výtvmi v priestoroch našej auly. Opäť sme tak využili skúsenosti žiakov z viacerých odborov.

Stylistky predvádzali, multimedialisti to celé zachytili, spracovali a IT-čkári pomohli s technickým zabezpečením. Aj takéto aktivity sú dôkazom prepájania odborov v Spojenej škole – od septembra 2025 už v Strednej odbornej škole priemyselných technológií.



Naši chalani ovládli krajský futbalový turnaj

Školské lavice na Kolonke derú aj aktívni športovci – futbalisti, hokejisti, tenisti, cyklisti....Naša škola im umožňuje študovať individuálnym plánom, čo im pomáha lepšie sklbiť školu, šport aj bežný život. O to viac nás teší, keď sa v nabitom športovom programe rozhodnú reprezentovať aj svoju školu, nielen kluby či tímy.

Úspech vybojovali aj na krajskom futbalovom turnaji pod vedením p. učiteľa Šimáčka a svojich súperov zdolali takto: Púchov - Bánovce 5:0, Púchov - Myjava 5:2.

Apríl bol úspešný aj pre Lukáša Vranáka zo 4.B. V Turčianskych Tepliciach vybojoval 1. miesto v disciplíne E-MTB XC na Slovak bike cup-e.

Naším športovcom z celého srdca blahoželáme a želáme im ešte veľa úspechov!



Aprílová zbierka pre Ligu proti rakovine

Žiacka školská rada je u nás veľmi aktívna a pripravuje počas celého školského roka množstvo aktivít. Nezabúda ani na charitatívne zbierky. V apríli sme sa opäť zapojili.

„Na koho myslíš, keď si pripínaš narcis?“

Deň narcisov nie je len zbierka, ale aj dôležitý moment, keď si ako spoločnosť uvedomujeme, že rakovina sa týka nielen pacientov, ale aj rodín, priateľov, spolužiakov...

Aj preto má v našej škole tento deň veľký význam. Učíme sa, že v problémoch nie sme sami.

Veľká pochvala všetkým, ktorí tento deň podporili a tiež našmu školskému tímu, ktorý vyzbieral v škole, v meste aj vo firme Continental sumu 835,25€.



Sme vo finále!

V našej škole aktívne pracujú na rôznych projektoch aj pedagógovia, čo nám prinieslo postup do finále Národnej ceny kvality za aktivity neformálnom vzdelávaní. To znamená – za realizáciu programu Erasmus, každoročnú tradíciu organizovania výstavy a módnej prehliadky, za udomácnenie súťaže „O cenu riaditeľky školy“ a za vzdelávanie v oblasti osobnostného rozvoja. Nadácia Orange sa rozhodla podporiť

naš projekt Digitálna budúcnosť 2025. Naši kolegovia tiež školu vzorne reprezentovali na konferencii VET v Baskicku a získali opäť cenné skúsenosti a informácie, ktoré pomôžu inovovať študijné odbory a priblížiť nás tak k európskemu smerovaniu.

O konečnom víťazovi sa rozhodne v máji, ale už aj postup do finále je znak toho, že veľa vecí ide dobrým smerom



Erasmus+ u našich susedov



2 žiaci z odboru MUM a 2 žiačky z odboru VSS trávili čas na našej partnerskej škole v Karlových Varoch a to všetko vďaka projektu ERASMUS+. Po exkurzii v sklárni MOSER a prehliadke školy sa začlenili do vyučovania, kde žiaci z multimédií menili žáner filmu zostrihaním videa a zvuku. Žiačky – sklárky – navrhovali dizajn úžitkového skla a zošľachťovali poháre brúsením. Vo voľnom čase spoznávali kúpeľné mesto a jeho okolie.

Na svoj Erasmus čakajú ešte študenti, ktorých kroky povedú do Nemecka a Fínska. Už netrpezlivo strihajú meter a my vám potom prinesieme všetky informácie o ich pobyte.